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Bodóczi István: Kifejezetten nagy hangsúlyt fektetünk a kis- 
és középvállalkozások támogatására

„Városunk méltó helyszínt adott a rangos sporteseménynek”

Andrássy úti platánok
Színes sportünnep volt a Tour de Hongrie

ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT

– Viszonylag rövid idő alatt 
több változás is történt az ön 
életében a közéleti szerep-
vállalás tekintetében. Ezt ho-
gyan élte meg? 

– 2019-ben kezdtük a tár-
sadalmi szerepvállalást, ami-
kor megalapítottuk Békés-
csaba egyik aktív fiatalok-
ból álló civil szervezetét, és 
több jótékonysági, valamint 
közösségépítő eseményt va- 

lósítottunk meg. A 2024-
es önkormányzati választá-
sok előtt válaszút elé érkez-
tünk, döntenünk kellett, hogy 
megmaradunk egy aktív ci-
vil szervezetnek, vagy próbá-
lunk jobban beleszólni a vá-
ros ügyeibe. Magyar Péter 
ekkoriban kezdte meg az el-
ső országjárását, és volt sze-
rencsém megismerkedni ve-
le. Ezután felgyorsultak az 

események, a helyhatósági 
választáson négy mandátu-
mot szereztünk. Közben be-
adtam a jelentkezésemet a 
jövő vezetői pályázatra a Ti-
szánál, megtörtént a jelöltál-
lítás, és a helyi indulók kö-
zül engem választottak arra, 
hogy jelöltként induljak a Ti-
sza színeiben. 

Május 13-án a rajtszalagot 
Eisenkrammer Károly, a ver-
seny főszervezője, Görgényi 
Ernő, Gyula polgármestere, 
és Falvai Mátyás, a Nemze-
ti Rendezvényszervező Ügy-
nökség vezérigazgatója vág-
ta át. A karaván kora dél-
után a gyulai vártól indult el, 
előbb Kétegyháza, majd Bé-
késcsaba felé kerekezett, és 
Doboz irányából ment Gyulá-
ra. A mezőny két és fél kör, 
illetve 143 kilométer megté-
tele után tért vissza Békés-
csabára, majd a verseny-
zők az Orosházi úti felüljáró-
ról érkezve harcoltak az első 
szakaszgyőzelemért.

A végkifejlet előtt a ke-
rékpáros versenyzőket nap- 

közben számos ponton vár-
ták a szurkolók. Gyula bel-
városában a BMX freestyle 
világbajnok Kempf Zozó és 
csapata ugratta át kereszt-
ben a mezőnyt. Békéscsa-
bán többek között a helyi ext-
rémsport egyesület BMX-es 
csapata, több mint száz nép-
táncos és még Munkácsy Mi-
hály is az út mellől szorított 
a bicikliseknek. Volt sárkány-
hajó az Élővíz-csatornán, 
kolbászkóstoló, a színház 
munkatársai vitorlás kerék-
párral, a lovasok helyenként 
lóháton kísérték a mezőnyt, 
az iskolások pedig számos 
performansszal készültek. 

A sportszeretők körében igazi ünnep volt Békéscsabán 
május 13-a, a Tour de Hongrie országúti kerékpárverseny 
első napja, amely Gyuláról rajtolt, kétszer áthaladt Békés-
csabán, és itt volt a befutója. Az önkormányzat, de az in-
tézmények, szervezetek, egyesületek is számos attrak-
cióval tették még színesebbé ezt a napot. Szarvas Péter 
polgármester úgy fogalmazott: városunk méltó helyszíne 
volt a rangos nemzetközi sporteseménynek!

Békéscsaba városvezetése egyeztetésre hívta a helyi 
zöld egyesületek, közösségek tagjait, vezetőit május 14-
én. A téma az Andrássy úti platánfák állapota és az azo-
kon végrehajtandó szükséges beavatkozások voltak. 

Mint arról korábban részle-
tesen beszámoltunk, egyre 
több békéscsabai lakos jelzi 
az önkormányzat felé, hogy 
az elöregedő fákról leszaka-
dó ágak komoly anyagi káro-
kat okoznak autóikban és in-
gatlanaikban. Ilyen esetekben 
a költségek egy részét a biz-
tosítók állják, de a kártérítés-
be a városnak is be kell száll-
nia. A polgármesteri hivataltól 
kért tájékoztatás szerint 2023 
és 2025 között összesen 61 
alkalommal okoztak kárt a vá-
ros idős fái. A balesetek nem-
csak a nagy viharok után, ha-
nem olykor teljesen szélcsen-
des időben is bekövetkeznek.

Az Andrássy úton rendsze-
resek a kisebb-nagyobb ká- 

rok (horpadások, karcolások) 
a platánok miatt, a téma a la-
kossági fogadónapokon is ál-
landó. Sajnálatos módon itt 
már személyi sérülés is tör-
tént, amikor egy lehulló fa- 
ág könnyebben megsebesí-
tett egy járókelőt.

Szarvas Péter polgármes-
ter az egyeztetésen úgy fo-
galmazott, hogy több szem-
pontból is érzékeny kérdés az 
Andrássy úti platánfák sorsa.

– Múlt év végén Gila Csa-
ba növényorvossal minden 
egyes Andrássy úti fa ese-
tében elvégeztettük az ál-
lapot vizsgálatot, ez 256 fát 
jelentett.

Az április 12-én lezajlott 
választások során a Tisza 
Párt szerezte meg a sza-
vazatok több, mint két har-
madát. Békés megye bé-
késcsabai központú egyes 
számú választókerületét a 
Tisza Párt színeiben indu-
ló Bodóczi István képvise-
li a következő 4 évben az 
Országgyűlésben. A kép-
viselőt a 7.Tv Aktuális cí-
mű műsorában kérdeztük a 
terveiről. 

FOLYTATÁS A 3. OLDALON Szarvas Péter Eisenkrammer Károly főszervezővel

Az új Országgyűlés alakuló ülését május 9-én, ünnepélyes keretek között tartották

Amerre csak jártak, üdvrivalgás fogadta a mezőnyt, a versenyzőket rengetegen biztatták az első szakaszon

Gila Csaba és Szarvas Péter a platánok térképével
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Az ott élő lakosság kérésére 
és Opauszki Zoltán tanács-
nok, jaminai önkormányza-
ti képviselő kezdeménye-
zésére öt külső választóke-
rületben nyílhat lehetőség 
a dűlőnevek kitáblázására 
Békéscsabán. A részletek-
ről a tanácsnok számolt be 
lapunknak.

Opauszki Zoltán rendszere-
sen jár a város, különösen a 
választókerülete tanyákkal 
tűzdelt területein. Az ott élők-
kel, ott gazdálkodókkal be-
szélgetve egyértelműen kiraj-
zolódott egy gyakorlati prob-
léma: a dűlőutak azonosítása 
sok esetben nehézkes. 

– Már korábban kezdemé-
nyeztem a közgyűlésen a dű-
lőutak elnevezését, tavaly az 
ezzel kapcsolatos döntés – 
képviselőtársaim támogatásá-
nak köszönhetően – megszü-
letett. Erre alapozva kezde-
ményeztem a közelmúltban, 
hogy egy ebben a témában le-
hetőséget kínáló pályázati fel-
hívásra a város nyújtson be 
pályázatot a dűlőnevek táblá-
kon történő megjelenítésére – 
mondta el a képviselő. 

Kiemelte: a külterületen 
élők számára sem mindegy, 
hogy egy mentő, egy tűzoltó, 
vagy akár egy szolgáltató mi-
lyen gyorsan találja meg őket. 

– A dűlőnevek kitáblázá-
sa egy olyan alapvető tájé- 

kozódási rendszert teremt, a- 
mely eddig hiányos volt. A ta-
nyás térségekben élők gyak-
ran érzik úgy, hogy kevesebb 
figyelem jut rájuk. Meggyőző-
désem, hogy egy város akkor 
működik jól, ha minden részé-
re egyformán odafigyelünk, 
hisz minden csabai ugyan-
annak a településnek, közös-
ségnek a része – szögezte le 
a tanácsnok.

Opauszki Zoltán hang-
súlyozta, hogy a dűlőnevek 
nemcsak eligazítanak, ha-
nem történeteket is hordoz-
nak: a nevek a helyi múlt le-
nyomatai, generációk emlé-
kei. Ha ezeket láthatóvá tes�-
szük, akkor nemcsak segí-
tünk a tájékozódásban, ha-
nem erősítjük a helyi identi-
tást is. Ez különösen fontos 
egy olyan város esetében, 
mint Békéscsaba, ahol a kül-
területi életforma ma is élő 
valóság. 

– A dűlők kitáblázása egy 
településfejlesztési pályázat-
ból valósulhat meg, amely 
95 százalékos támogatási 
intenzitás mellett, kifejezet-
ten az ilyen típusú, gyakor-
lati jelentőségű fejlesztése-
ket támogathatja. Azért is tar-
tottam fontosnak a kezdemé-
nyezést, mert ez egy olyan 
lehetőség, amely viszony-
lag gyorsan és hatékonyan 
tud kézzelfogható eredményt 
hozni. Ugyanakkor ezt egy 
első lépésnek tekintem. Ha 
sikerül láthatóvá tenni a dű-
lőneveket, az később alapot 
adhat további fejlesztések-
hez, akár turisztikai, akár di-
gitális irányban. Én minden-
esetre továbbra is azon fo-
gok dolgozni, hogy ezek a te-
rületek ne perifériaként, ha-
nem a város szerves része-
iként jelenjenek meg a fej-
lesztésekben is – tette hozzá 
Opauszki Zoltán.

Már 35. alkalommal rendez-
te meg a Szenvedélyünk az 
egészség elnevezésű vá-
rosi vetélkedőt a Békés-
csabai Iskola Védőnői Szol-
gálat. A program ezúttal is 
megmozgatta a helyi álta-
lános iskolákat: összesen 
22 háromfős csapat, vagy-
is közel hetven diák vállal-
kozott arra, hogy játékos, 
ugyanakkor gondolatéb-
resztő feladatokon keresz-
tül mérje össze tudását.

A 7-8. osztályos tanulókat meg-
szólító rendezvénynek a Csa-
bagyöngye Kulturális Köz-
pont adott otthont, ahol a 
résztvevők hat különböző ál-
lomáson oldottak meg krea-
tív és interaktív feladatokat. 
Kotroczóné Antal Teréz, a ve-
télkedő egyik ötletgazdája, 
nyugalmazott megyei veze-
tő védőnő felidézte: a prog-
ram története egészen 1994-
ig nyúlik vissza.

– Ez egy hagyományőrző 
vetélkedő Békéscsabán, hi-
szen az elsőt 1994. szeptem-
ber 29-én rendeztük meg. Ak-
kor még az általános és kö-
zépiskolás korosztály együtt 
versenyzett, ötfős csapatok-
ban, és térkép segítségével 
kellett megtalálniuk a város 
különböző pontjain kialakított 
állomásokat – fogalmazott.

Mint elmondta, az évek so-
rán a program folyamatosan 

alkalmazkodott a fiatalok igé-
nyeihez. 2007-től különvá-
lasztották az általános és kö-
zépiskolás korosztály vetél-
kedőjét, a csapatlétszám pe-
dig idővel ötről három főre 
csökkent.

– A vetélkedő egyik leg-
fontosabb célja, hogy a fiata-
lok közösségben próbálják ki 
magukat, segítsék egymást, 
és megtapasztalják, hogy 
az egészség megőrzéséhez 
sokféle forrásból kell tájéko-
zódni – emelte ki.

A koronavírus-járvány ide-
jén néhány évre szünetel-
ni kényszerült a program, a 
szervezők azonban örömmel 
tapasztalták, hogy a kezde-
ményezés iránti lelkesedés 
nem csökkent.

Az idei vetélkedő központi 
témája a közösségi média, a 
bántalmazás és a függőségek 
megelőzése volt. Szenti Zol-
tánné, a békéscsabai iskolai 

védőnői szolgálat vezetője 
elmondta: fontos számukra, 
hogy a feladatok minden év-
ben reagáljanak a fiatalokat 
érintő aktuális kihívásokra.

– Nem ragadunk le a ha-
gyományos egészségneve-
lési témáknál. Igyekszünk 
beemelni azokat a kérdése-
ket is, amelyek ma foglalkoz-
tatják a fiatalokat, legyen szó 
akár a közösségi médiáról, a 
bántalmazásról vagy a szen-
vedélybetegségek megelő-
zéséről – hangsúlyozta a 
szolgálat vezetője.

A szervezők munkáját idén 
is számos partner segítette: 
civil szervezetek, egészség-
ügyi szakemberek, a rend-
őrség, valamint több intéz-
mény is csatlakozott a prog-
ramhoz, hogy a fiatalok játé-
kos formában, mégis hasz-
nos és gyakorlatias tudással 
gazdagodjanak.

Babcsák Dóra 

„AZ ÉV BÉKÉS VÁRME-
GYEI KAMARAI VÁLLAL-
KOZÓJA 2025” díjat Hatos 
Zoltán kapta. Az UNICON 
Zrt. operatív igazgatója 
1970. szeptember 6-án szü-
letett Orosházán. A Ruhaipa-
ri és Iparművészeti Szakkép-
ző Iskolában előbb 1996-ban 
ruhaipari technikus szak-
mát, majd két évvel később 
érettségit szerzett. Közgaz-
dász diplomáját a Gál Fe-
renc Egyetemen, 2019-ben 
vette át. Szakmai pályáját 
meghatározta a családi hát-
tér: édesanyja, az egykori 
vezérigazgató mellett szer-
zett tapasztalatokat, majd 
fokozatosan átvette a veze-
tői szerepet. 2012-től opera-
tív igazgatóként és igazga-
tósági tagként felelt a válla-
lat működéséért. Az ő irányí-
tásával állt üzembe az első 
automata szabászgép a ’90-
es években, amelyet továb-
bi fejlesztések követtek. A 

cég mára Európa egyik leg-
korszerűbb szabászati köz-
pontjává vált, amely jelenleg 
98 százalékban olaszországi 
exportra termel.

„AZ ÉV BÉKÉS VÁRME-
GYEI IPARI VÁLLALKO-
ZÁSA 2025” díjat az Euro-
Unior Fűtéstechnika Kft. kap-
ta. A vállalat jogelődje 1957-
ben alakult ipari szövetke-
zet. Kezdetben fő tevékeny-
ségei közé tartozott a laka-
tos- és gépipari munka, mér-
legjavítás, fémtömegcikkek 
gyártása, valamint kismoto-
rok és háztartási gépek javí-
tása, emellett elektromos fú-
rógépek tekercselésével és 
tűzoltó készülékek javításá-
val is foglalkozott. Később 
a szolgáltatások irányába 
is nyitottak. Fő tevékenysé-
gükké a kazángyártás vált, 
amely 2010 óta egyre növek-
vő exportot produkál. Nap-
jainkban az EURO-UNIOR 

Fűtéstechnika Kft. célja, 
hogy korszerű, európai szín-
vonalú fűtéstechnikai meg-
oldásokat kínáljon lakossá-
gi és ipari felhasználók szá-
mára. Kiemelt figyelmet for-
dít az alternatív és megújuló 
energiaforrások hatékony al-
kalmazására, a zöld energia 
kihasználására mind termé-
kei, mind működése szem-
pontjából. A cég működé-
sében kiemelkedő szerepet 
tölt be Szabó Géza, aki im-
már 46. éve ügyvezetőként 
felel a vállalat irányításáért. 
Vezetése alatt a cég sikere-
sen alkalmazkodott a mak-
rogazdasági változásokhoz, 

valamint olyan kihívásokhoz, 
mint a 2008-as gazdasági vi-
lágválság vagy a COVID–19 
járvány.

„AZ ÉV BÉKÉS VÁR- 
MEGYEI KERESKEDŐJE, 
SZOLGÁLTATÓJA 2025” dí-
jat a SZARVAS LUX Kft. kap-
ta. A szálláshely egy több év-
tizedes szakmai tapasztalat-
ra és vendégszeretetre épü-
lő életmű része. Létrejötte és 
fejlődése szorosan összefo-
nódik alapítója, Szabó Ignác 
Róbert nevével, aki megha-
tározó alakja a hazai ven-
déglátásnak. Pályáját a bu-
dapesti Pannónia Szálloda 

és Vendéglátóipari Vállalat-
nál kezdte, a Kis Royal el-
ső osztályú éttermében. Egy 
balatoni szezon, majd békés-
csabai és szarvasi éttermek 
világában szerzett tapaszta-
latai fokozatosan formálták 
vezetői szemléletét. A Békés 
Megyei Vendéglátóipari Vál-
lalat Tükör Éttermében üzlet-
vezető helyettesként dolgo-
zott, majd előbb a Faház Ét-
terem üzletvezetője, később 
a Szarvasi ÁFÉSZ Halász-
csárda üzemeltetője és tulaj-
donosa lett. Az igazi mérföld-
kő 1995-ben érkezett el, ami-
kor megnyitotta Szarvason a 
Lux Panziót, amely mára a 

város és a térség egyik meg-
határozó szálláshelyévé vált.

„AZ ÉV BÉKÉS VÁRME-
GYEI KÉZMŰVES VÁL-
LALKOZÁSA 2025” díjat a 
BEJÓ CUKRÁSZDA Kft. kap-
ta. Az alapító, Márkus Beá-
ta 2008. januárjában indítot-
ta el egyszemélyes vállalko-
zását, amely lépésről lépés-
re fejlődött. A bérelt helyiség-
ből a cukrászda és termelő-
műhely egy minden szakmai 
és jogszabályi követelmény-
nek megfelelő, saját ingat-
lanba költözhetett. Ekkorra a 
csapat létszáma tizenkét fő-
re nőtt. A szakmai fejlődés 
mindig kéz a kézben járt a 
vállalkozás építésével. Már-
kus Beáta 2011-ben meg-
szerezte a cukrászmester cí-
met, majd 2023-ban a Békés 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara bronzkoszorús 
mesterré avatta. Munkáját or-
szágos szinten is elismerték: 
2025-ben a Bejó Cukrászda 
nyerte el „Az év mákos bejg-
lije” díjat, 2026-ban pedig az 
Ipartestületek Országos Szö-
vetsége ezüstkoszorús mes-
ter címmel tüntette ki. A fejlő-
dés a mai napig folyamatos: 
a Munkácsy Emlékházban 
„Szalon 1844 – Desszertbár 
és Kávézó névvel” a napok-
ban nyitott új vendéglátóegy-
séget is a Bejó Cukrászda 
üzemelteti.
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Elismerték a vármegye kiemelkedő kamarai vállalkozóit, szolgáltatóit

35 éve formálják a fiatalok szemléletét Opauszki Zoltán: Helytörténeti jelentőségű dűlőutak

Békés Vármegyei  Kereskedelmi és Iparkamara

A Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara által alapított díjak átadása

A Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara megtar-
totta LXII. Küldöttgyűlését 2026. május 14-én, amely a ka-
mara által alapított díjak ünnepélyes átadásával kezdő-
dött. Idén is négy elismerés talált méltó gazdára.

"Szenvedélyünk az egészség" A nevek nemcsak eligazítanak



Az eseményen Szarvas Pé-
ter polgármester felidézte: a 
programban az önkormány-
zat tíz év alatt több mint száz-
hetven fiatalnak segített. A 
megkötött és aláírt szerződé-
sek, pozitívan elbírált pályá-
zatok mögött olyan szakkép-
zett fiatalok állnak, akik a vá-
rosban tervezik a jövőt, illetve 
helyi egyetemistaként a vá-
ros szakembergárdáját gaz-
dagíthatják majd.

– Városunk nevelési-ok-
tatási intézményei kiváló mi-
nőségben segítik a fiatalo-
kat. A helyi közbiztonság ál-
lapota eddig nem adott okot 
az aggodalomra, a lakhatás 

kérdése egyszerűbben ren-
dezhető, a háziorvosi ellá-
tás magas színvonalú. Ezek 
a jellemzők egytől-egyig von-
zóvá teszik Békéscsabát a 
letelepedés szempontjából 
– tette hozzá a város első 
embere. 

A 25 éves Gregor Sára 
Szilvia pályakezdő és a Bé-
kés Vármegyei Kormányhi-
vatal foglalkoztatási osztá-
lyán dolgozik. Mint mondta: a 

programban biztosított életkez-
dési támogatás lehetőséget 
nyújt neki arra, hogy friss dip-
lomásként könnyebben gyö- 
keret verhessen Békéscsa-
bán. Szintén életkezdési tá-
mogatásban részesült Aszta-
los Berta. A program tavaszi 
etapjában hallgatói ösztöndí-
jat Forgó Luca, Szluka Dóra 
és Zelenyánszki Mercédesz 
kapott.

Fajó Attila

Az említett okok miatt május 
10-én a helyi ukrán nemze-
tiségű közösség tagjai járul-
hattak a szavazófülkéhez, 
hogy új képviselőket válas�-
szanak a nemzetiségi önkor- 

mányzat testületébe. Azok 
a békéscsabai lakcímmel 
rendelkező polgárok szavaz-
hattak, akik korábban kérték 
felvételüket az ukrán nemze-
tiségi névjegyzékbe. 

A szavazólapon Horbany 
Artem és Pokovba Erika ne-
ve szerepelt, mindketten a 
Nova Hvylja Magyarorszá-
gi Ukrán Fiatalok és Csalá-
dok Egyesülete színeiben 
indultak.

Mindössze 27-en vol-
tak jogosultak a voksolás-
ra, közülük 11-en mentek el 
és szavaztak bizalmat a két 
jelöltnek.

Szarvas Péter kiemelte, hogy 
Békéscsaba sokadszor lett  
a nemzetközi hírű kerékpá-
ros sportesemény helyszíne, 
legutóbb 2005-ben.

– Nagy öröm, hogy húsz 
év után visszatértek hoz-
zánk. Ez azt is jelenti, hogy 
kicsit ismét rajtunk volt a vi-
lág szeme, ezúttal a kerék-
pár és a versenyzők jóvol-
tából. Mindenképpen elő-
nyös számunkra, hogy az el-
ső befutó, az első célállomás 
a mi városunkban volt. Ko-
moly sportszakmai értéke, 
presztízse van ennek az ese-
ménynek, és van egy olyan 
városmarketing- és turiszti-
kai hozadéka, amelyen ke-
resztül megmutathattuk az 

értékeinket. Abból, hogy ilyen 
szép, színes sportünnep ke-
rekedett a rendezvényből, és 

ilyen fantasztikus volt a han-
gulat, rengetegen, és igen 
aktívan kivették a részüket – 
fogalmazott a polgármester.

Szarvas Péter megjegyez-
te, hogy a versenyt élőben 
közvetítette az M4 sportcsa-
torna, ahol Békéscsaba és 
a környék érdekességeibe, 
épített és természeti értéke-
ibe is betekintést nyújtottak. 
Emellett élőben vagy felvé-
telről a világ számos pontján 
lehetett és lehet látni a Tour 
de Hongrie-t. A városvezető 
is egy ideig a képernyőn kö-
vette az eseményeket, majd 
a célnál várta a befutókat.

A szinte teljesen sík sza-
kasz nem maradt izgalmak 
nélkül, nem sokkal a rajt után 
megtörtént az első bukás, a 

belga Senne Thonnon fel is 
adta a küzdelmet. Végül a me-
zőnyhajrában a háromszoros 
Tour de France-szakaszgyőz-
tes Tim Merlier határozott tel-
jesítménnyel nyert Juan Se-
bastian Molano (UAE Team 
Emirates) és Phil Bauhaus 
(Bahrain Victorious) előtt. A 
legjobb magyar Kárpáti Bálint 
lett, aki a 10. helyen zárt. 

– Köszönöm mindenkinek, 
aki hozzájárult a rendezvény 
sikeréhez – a szervezők-
nek, önkénteseknek és ter-
mészetesen a szurkolóknak 
is! Büszkék lehetünk arra, 
hogy városunk méltó hely-
színe volt a rangos nemzet-
közi sporteseménynek – tet-
te hozzá Szarvas Péter.

Bere Mátyás

– A szakértő több platán kivá-
gását, illetve gallyazását ja-
vasolta. Idén az önkormány-
zat forrást biztosít arra, hogy 
megkezdjük az Andrássy úti 
fasoron a beavatkozást. A le-
eső ágak által okozott vagyo-
ni károk megszaporodtak, és 
csak idő kérdése, hogy mi-
kor következik be komolyabb 
sérülés. Ha felelősségtelje-
sen akarunk eljárni, akkor az 
önkormányzatnak 2026-ban 
meg kell kezdenie ezt a mun-
kát – szakértő bevonásával 
és széles körű tájékoztatás-
sal. A beavatkozások elke-
rülhetetlenek, annak ellené-
re is, hogy valóban minden-
ki szereti ezeket a fákat – 
hangsúlyozta Szarvas Péter 
polgármester. 

Gila Csaba elmondta, az a 
cél, hogy minél tovább meg 
lehessen tartani a zöldfelüle-
tet, ezért vizsgáltak meg min-
den egyes fát.

– A nagyon veszélyes, illet-
ve a kis állékonysággal ren-
delkező (kidőlés veszélyét 
hordozó) fákat hamarosan ki 
kell vágni, hogy ne okozzanak 
bajt. Emellett kiszűrtük azokat 
is, amelyek hosszú távon nem 
fenntartatóak, de még meg-
őrizzük őket az árnyékoltság 
megtartásáért. Továbbá az ön-
kormányzat elkezd majd egy 

fatelepítési programot, ami vi-
szonylag hamar vissza tudja 
pótolni a lombtömeget – tájé-
koztatott Gila Csaba növény-
orvos, minősített favizsgáló és 
faápoló szakmérnök.

A zöld szervezetek képvi-
selői pozitívan fogadták az 
alapos munkát a várostól és 
a szakértőtől. Dr. Duray Ba-
lázs, a Zöld 14 Egyesület el-
nöke kiemelte: ahhoz, hogy 
egy zöld városfejlesztés si-
keres és fenntartható legyen, 
partnerségre, együttműkö-
désre, a lakosság bevonásá-
ra van szükség. 

– Az Andrássy úti platánok 
esetében egy ikonikus fasor-
ról van szó. Azonban minden 
zöld szervezetnek és lakos-
nak egyértelművé kell, hogy 

váljon: ezeket a fákat nem 
most ültették, hanem 70 éve, 
és a gyors urbanizáció, va-
lamint a klímaváltozás kö-
vetkezménye az, hogy las-
san kipusztulnak. Gila Csa-
ba nagyon pontos diagnó-
zist készített. Most egy olyan 
zöld beruházás előtt állunk, 
amelynek klíma-adaptív be-
avatkozásnak kell lennie. 
Nagyon fontos a vágás és a 
gallyazás mellett a pótlás, és 
a komplex burkolati, öntözési 
kérdések megoldása – szö-
gezte le dr. Duray Balázs.

Ebben a témában lapzártánk 
után tartottak lakossági fóru-
mot, amelyről a Csabai Mér-
leg következő számában ol- 
vashatnak.
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Andrássy úti platánok

ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT

„Városunk méltó helyszínt adott a rangos sporteseménynek”7-es számú választókerület

Színes sportünnep volt a Tour de HongrieIdőközi választás

A Helyi Választási Bizottság döntése alapján július 26-án 
lesz az időközi választás Békéscsaba 7-es számú egyé-
ni választókerületében. A kampány június 6-án kezdődik.

Az április 12-ei országgyűlé-
si választáson Bodóczi István 
lett Békés megye 1-es szá-
mú választókerületének or-
szággyűlési képviselője. Má-
jus 8-án Bodóczi István le-
mondott önkormányzati kép-
viselői mandátumáról, miu-
tán összeférhetetlenség lett 
volna a két megbízás között. 
Ezért a Helyi Választási Bi-
zottságnak időközi választást 
kellett kiírnia, hogy Békés-
csaba 7-es számú egyéni vá-
lasztókerülete ne maradjon 
képviselő nélkül.

– A Helyi Választási Bi-
zottság július 26-ára tűzte ki 
az időközi választás időpont-
ját. Öt szavazókör van eb-
ben a választókerületben, a 
szavazásra jogosultak szá-
ma 3600-3700 fő, ők adhat-
ják le voksaikat július 26-án 
– fogalmazott dr. Bacsa Ven-
del, a Helyi Választási Iroda 
vezetője.

A Nemzeti Választási Iro-
da minden szavazásra jogo-
sultat értesít majd a szava-
zás menetéről. Június 6-án 
indul el a kampány, a jelö-
lőszervezetek ezen a na-
pon kezdhetik el összegyűj-
teni az ajánlásokat, erre két 
hetük lesz. A névjegyzékben 
szereplő választópolgárok 
egy százalékának megfelelő 
számú ajánlást kell gyűjteni.

– A szavazás menete 
megegyezik az áprilisi vá-
lasztás napjának meneté-
vel, voksolni érvényes ok-
mánnyal lehet, és mozgóur-
na is igényelhető a válasz-
tás napján 12 óráig. A kam-
pány menete szintén meg-
egyezik, tehát ki lehet he-
lyezni plakátokat és a jelöl-
tek, jelölőszervezetek gyű-
léseket tarthatnak – tet-
te hozzá a Helyi Választási 
Iroda vezetője.

Gulyás Gergő

A győztesnek, a belga Tim Merliernek finom csabai kolbász is járt célba érkezése után

Egy attrakció a sok közül: táncosok az úton

Ukrán önkormányzat

Békéscsaba vár és hazavár!

Szomorú aktualitás miatt volt időközi választás Békés-
csabán: Potapenko Alexander, az ukrán nemzetiségi ön-
kormányzat elnöke 2025. október 26-án elhunyt, Zsilinsz-
ky Natália képviselő pedig idén januárban lemondott 
tisztségéről. 

Ünnepélyes keretek között 
írták alá szerződésüket a 
Békéscsaba vár és hazavár! 
program résztvevői a Mun-
kácsy Emlékházban má- 
jus 15-én. 
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E B Ö S S Z E Í R Á S
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Ál-
latvédelmi tv.) 42/B. §-a szerint a tartás he-
lye szerint illetékes települési önkormány-
zat ebrendészeti feladatainak elvégzése ér-
dekében, illetve a veszettség elleni oltás jár-
ványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel 
három évente legalább egy alkalommal 
ebösszeírást végez, amely alapján az ada-
tokról helyi elektronikus nyilvántartást vezet. 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján 
2023. évben történt legutóbb ebösszeírás, 
így a következő soros ebösszeírást az önkor-
mányzatnak 2026. évben el kell végeznie.

Az Állatvédelmi tv. alapján az eb tulajdono-
sa és tartója az ebösszeíráskor köteles a 
jogszabály szerinti adatokat rendelkezésé-
re bocsátani. Aki ennek nem tesz eleget ál-
latvédelmi bírságot köteles fizetni. Az Állat-
védelmi tv. 43. § (1) paragrafus (1b) pontja 
és az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. 
(XII. 31.) Korm. rendelet 2. §-a és 3. mellék-
lete szerint a kiszabható állatvédelmi bírság 
összege 150 000 Ft. 

Az adatlap elérhető a www.bekescsaba.hu ol-
dalon, a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási 
Osztályán, valamint az állatorvosi rendelők-
ben és a Csabai Mérleg több lapszámában.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell ki-
tölteni és eljuttatni 2026. május 1.–június 
30. között Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala (Közigazgatási Osz-
tály) részére az alábbi módokon: Békéscsa-
ba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tal Közigazgatási Osztályán elhelyezett gyűj-
tő ládába (5600 Békéscsaba, Szent István tér 
7. szám földszintjén); levélben postai úton az 
5600 Békéscsaba, Szent István tér 7. szám 
alatti címre; vagy Békéscsaba Megyei Jo-
gú Város Önkormányzatához ügyfélkapun 
(KRID: 607006188, rövid név: BMJV).

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Az I. pont esetében az eb tulajdonosa le-
het ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet 
a két személy. Egyezés esetén is kitöltendő 
mindkét rovat. 

A II. pontnál az eb fajtája a törzskönyv 
alapján, vagy az eb külleme alapján azo-
nosítható be, de meg nem határozható faj-
tajellegek hiányában „keverék” megjelölést 
kell beírni.

A III. pontnál a transzponderes (mikrochip) 
jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsá-
tott okmányon feltüntetett mikrochip sorszá-
mát kell beírni, ezen, illetve a pecsétlenyo-
maton szerepel a beültetést végző állator-
vos neve és a kamarai bélyegzőjének szá-
ma is. Ugyanez vonatkozik az ivartalanítás-
ra és a kisállat-útlevél kiállítására is. 

A IV. pont az állatorvos által az eboltási 
könyvben rögzített adatok alapján tölthető 
ki, amellyel már minden ebtartónak rendel-
keznie kell.

Az V. pontban a veszettség szempontjá-
ból aggályos eb megfigyelési státuszát kell 
megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés 
alatt áll-e, vagy sem, illetve az eb veszé-
lyessé lett-e minősítve, vagy nem.

HA ELVESZETT AZ OKMÁNY: az okmány 
száma helyett „elveszett” szöveg kerüljön 
beírásra, és töltse ki, hogy melyik állatorvos 
(név és székhely) végezte a beavatkozást, 
vagy adta ki az okmányt. 

HA NINCS OKMÁNY (nincs chip beül-
tetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs 
kisállatútlevél, nem oltatta, az eb még 
nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, 
vagy szám helyett „nincs” szöveg kerüljön 
beírásra.

EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP – 2026. 
(ebenként külön ívet kell kitölteni) 

I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok 
Az eb tulajdonosának Az eb tartójának 

neve:  neve: 

címe: címe: 

telefonszáma: telefonszáma: 

e-mail címe: e-mail címe: 

II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:  
Az eb 

fajtája: színe: 
neme*:      SZUKA        KAN hívóneve: 
születési ideje: tartási helye: Békéscsaba,  

III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok: 
Mikrochippel ellátott eb esetén Ivartalanított eb esetén Kisállat-útlevéllel rendelkező eb 

esetén 
a chip sorszáma: 
 

az ivartalanítás időpontja: 
 

útlevél száma: 

beültetés időpontja: útlevél kiállításának időpontja: 
 

a beültetést végző állatorvos neve 
és kamarai bélyegzője száma 
(bélyegzőlenyomaton található): 
 
 
 

az ivartalanítást végző állatorvos 
neve és kamarai bélyegzője száma 
(bélyegzőlenyomaton található): 
 
 

az útlevelet kiállító állatorvos neve 
és kamarai bélyegző száma 
(bélyegzőlenyomaton található): 
 

IV. Az eb oltására vonatkozó adatok 
Az eb 

oltási könyvének száma: legutóbbi veszettség elleni védőoltásának időpontja: 
 

oltási könyvét kiadó állatorvos neve és kamarai 
bélyegzője száma (bélyegzőlenyomaton található): 
 

legutóbbi veszettség elleni védőoltása során használt 
oltóanyag neve és gyári száma: 
 
 

 legutóbbi oltását végző állatorvos neve és kamarai 
bélyegzője száma (bélyegzőlenyomaton található) : 
 
 

V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb) 
Veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési 
státusza:       megfigyelt – nem megfigyelt * 

Az eb veszélyessé minősítve:        igen – nem* 

kezdő időpontja: veszélyessé minősítésének időpontja: 
 időtartama:  

* a megfelelő választ kell megjelölni (bekarikázni, aláhúzni)                                    
 
Elismert tenyésztő szervezet által törzskönyvezett eb esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni 
a kitöltött nyomtatványhoz! 
 
Dátum: Békéscsaba, 2026……………. ……………………………………………………… 
 aláírás 
 (név olvasható módon:…………………………………) 

Á R V E R É S

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata árverésen kívánja értékesíteni 
a Békéscsaba, Fényes városrészen talál-
ható építési telkeit:

Ingatlan adatok:

1. Helyrajzi szám: 17210
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 193.
Területe: 1376 m2

2. Helyrajzi szám: 17211 
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 191.
Területe: 1376 m2
A 17210 hrsz.-ú és 17211 hrsz.-ú telke-
ket együttesen értékesítik. Amennyiben 
két egymás mellett elhelyezkedő telket ös�-
szevonási céllal vásárol meg a vevő, az ön-
kormányzat hozzájárulását adja a telekös�-
szevonáshoz azzal, hogy a beépítési köte-
lezettséget elegendő az összevonás után 
kialakult telekre teljesíteni.  
Kikiáltási áruk együttesen: bruttó 6 930 000 
Ft, azaz hatmillió-kilencszázharmincezer 
forint. Az árverés időpontja: 2026. június 4. 
csütörtök 8.00 óra.

3. Helyrajzi szám: 17216 
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 203.
Területe: 1287 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 520 000 Ft, azaz há-
rommillió-ötszázhúszezer forint. Az árverés 
időpontja: 2026. június 4. csütörtök 8.30 
óra.
4. Helyrajzi szám: 17218 
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 207. 
Területe: 1235 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 300 000 Ft, azaz há-
rommillió-háromszázezer forint. Az árverés 
időpontja: 2026. június 4. csütörtök 9.00 
óra.
5. Helyrajzi szám: 17221
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 211.
Területe: 1235 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 300 000 Ft, azaz há-
rommillió-háromszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. június 4. csü-
törtök 9.30 óra.
6. Helyrajzi szám: 17199
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 171.
Területe: 1221 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 100 000 Ft, azaz 
hárommillió-egyszázezer forint. Az árverés 
időpontja: 2026. június 4. csütörtök 10.00 
óra.
7. Helyrajzi szám: 17200
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 173.
Területe: 1221 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 100 000 Ft, azaz há-
rommillió-egyszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. június 4. csü-
törtök 10.30 óra.

8. Helyrajzi szám: 17201
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 175.
Területe: 1221 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 100 000 Ft, azaz há-
rommillió-egyszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. június 4. csü-
törtök 11.00 óra.
9. Helyrajzi szám: 17202
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 177.
Területe: 1221 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 100 000 Ft, azaz há-
rommillió-egyszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. június 4. csü-
törtök 11.30 óra.
10. Helyrajzi szám: 17203
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 179.
Területe: 1221 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 100 000 Ft, azaz há-
rommillió-egyszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. június 4. csü-
törtök 12.00 óra.
11. Helyrajzi szám: 17204
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 181.
Területe: 1221 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 100 000 Ft, azaz há-
rommillió-egyszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. június 4. csü-
törtök 13.30 óra.
12. Helyrajzi szám: 17205
Címe: Békéscsaba, Fényesi utca 183.
Területe: 1221 m2

Kikiáltási ára: bruttó 3 100 000 Ft, azaz há-
rommillió-egyszázezer forint.
Az árverés időpontja: 2026. június 4. csü-
törtök 14.00 óra.

Az ingatlanok ingatlan-nyilvántartási meg-
nevezése: „kivett beépítetlen terület”.

Az árverés helyszíne: Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
(Békéscsaba, Szent István tér 7.) Munká-
csy Mihály tárgyaló, földszint.

Az árverésen az vehet részt, aki a kikiál-
tási ár 10%-át letéti díjként átutalással tel-
jesíti Békéscsaba Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata MBH Bank Nyrt-nél vezetett 
50453135-10007675 számú bankszámlájá-
ra 2026. június 3. napjáig. 

Az árverésről Békéscsaba város honlap-
ján is tájékoztatjuk az érdeklődőket (www.
bekescsaba.hu / Aktualitások, Eladásra, 
hasznosításra kínált ingóságok és ingatla-
nok / Eladó építési telkek Fényes városré-
szen a Fényesi utcában).

További felvilágosítással Békéscsaba 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tal Stratégiai-Fejlesztési Osztálya szolgál. 
Telefonszám: 66/886-511.

Építési telkek Fényesen



– Április 12-én a szavazatok 
57,44 százalékának meg-
szerzésével ön lett az egyes 
választókerület országgyűlé-
si képviselője. 

– Megtiszteltetés, hogy ha-
tározott felhatalmazást kap-
tam a választókerület 10 te-
lepülésének képviseletére. Ez 
egy teljesen új feladat szá-
momra, rövid idő alatt renge-
teg mindent kell megtanul-
nom például a működéssel 
kapcsolatban. Hatalmas do-
log olyan döntéseket hozni, 
amelyek befolyásolják az or-
szág életét, és szeretném jól 
végezni ezt a munkát. 

– Ön lett a parlament egyik 
jegyzője is, ez konkrétan mit 
jelent?

– Az országgyűlési elnök 
asszony, vagy az alelnökök 
mellett fogok ülni a pulpitu-
son és az ő munkájukat segí-
tem – rotációban másokkal. 
Elsősorban a parlamenti ülé-
sek és a döntéshozatali folya-
matok adminisztratív és tech-
nikai támogatása, a szava-
zások szabályszerűségének 
biztosítása lesz a feladatom. 
Adott esetben például figye-
lem az időkereteket, az ak-
tuális felszólások sorrendjét, 
ott vagyok a titkos szavazá-
soknál, részt veszek a jegy-
zőkönyvek hitelesítésében. 

– Tagja a gazdasági és 
energetikai bizottságnak is.

– Közgazdász végzett-
ségem van, ez a szakterü-
let közel áll hozzám. Hatal-
mas megtiszteltetés a Ka-
pitány István gazdasági és 
energetikai miniszter alá tar-
tozó szakbizottságban dol-
gozni. Hozzánk tartoznak a 
gazdaságfejlesztési és ipar-
ügyek, a belföldi kereskede-
lem, a turizmus, a vállalko-
zásfejlesztés. 11 képviselő-
társammal veszünk részt a 
szakbizottság munkájában. 
A miniszter úr már a meg-
hallgatásán elárulta, hogy 
számára az egyik legfonto-
sabb az uniós források ha-
zahozatala, az egyenlő pia-
ci verseny visszaállítása, és 
természetesen zéró toleran-
cia a korrupcióval szemben. 
Mindez fokozatosan a vállal-
kozások fejlődését eredmé-
nyezi majd. 

– A vállalkozások a gazda-
ság motorjai, ugyanakkor a 
térségben, és Békéscsabán 
komoly nemzetközi gazdasá-
gi szereplők is megjelentek. 

Ön mit tart a térség erősségé-
nek gazdasági szempontból?

– A Tisza a Működő és 
Emberséges Magyarország 
programban kifejezetten nagy 
hangsúlyt kíván fektetni a 
kis- és középvállalkozások 
támogatására. Az uniós for-
rások hazahozatala kardiná-
lis kérdés, és azt is fontos-
nak tartjuk, hogy a magyar 
vállalatok versenyképessé-
gét fokozó beruházásokat 
ösztönözzük ebből. Adóked-
vezményekkel, célzott pá-
lyázatokkal és vissza nem 
térítendő támogatásokkal 
szeretnénk segíteni a hazai 
vállalkozások fejlődését, így 
azok innovációt tudnak el-
érni. Nagyon fontosnak tar-
tom a térség szempontjá-
ból, hogy magas hozzáadott 
értéket képviselő, egész-
ségtudatos és környezettu-
datos vállalkozások, cégek 
jöjjenek ide. Békés megye 
erőssége a mezőgazdaság, 
tehát nem az összeszere-
lő üzemek térsége vagyunk. 

Továbbá a turizmus fejlesz-
tésében is vannak még tar-
talékaink. Olyan turisztikai 
attrakciók kellenek, amelyek 
miatt az ideérkezők nem 
csak egy-két napig marad-
nak itt. Még tovább lehetne 
fejleszteni a kerékpáros és a 
gasztronómiai területeket is.

– Melyek lehetnek most 
az első lépések?

– Meg kell nézni, hogy 
melyek azok az elmúlt idő-
szakban előkészített pro-
jektek, amelyeket a Fidesz- 
kormány még a választások 
előtt megígért, de a források 
nem érkeztek meg rá. Bízom 
benne, hogy az uniós pén-
zek hazahozatalával ezek 
a fejlesztések meg tudnak 
valósulni, és hogyha ezek 
megvannak, utána lehet úja-
kat tervezni. Nagyon fontos 
az aszályhelyzet megoldá-
sa is. Az elmúlt időszakban 
nem fordítottak elég figyel-
met a vízmegtartásra, ezt az 
új kormány máris prioritás-
ba helyezte. Akkor végezzük 
jól a dolgunkat, ha a gazdák 
megfelelő támogatást kap-
nak a jó minőségű termé-
nyek termeléséhez, a követ-
kező lépésként pedig azo-
kat helyben is dolgozzuk fel. 
Ebben és a precíziós gazda-
ságban például kiugrási le-
hetőségük lenne a helyi fia-
taloknak is.

Mikóczy Erika,
D. Nagy Bence
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Dr. Takács Árpád
bizottsági alelnök

Az ápolókat ünnepelték Lélekemelő hétvége Csabán

Bodóczi István: Nagy hangsúlyt fektetünk
a kis- és középvállalkozások támogatására

A május 9-én megalakult Országgyűlés állandó bizottsága-
inak munkájában, a Fidesz listájáról bejutott, békéscsabai 
dr. Takács Árpád a honvédelmi és rendvédelmi bizottság-
ba került, és abban az alelnöki tisztséget kapta meg.

Dr. Takács Árpád országgyű-
lési képviselőként úgy fogal-
mazott, a feladat nagyszerű 
és nemes: Magyarország és 
a magyar emberek szolgála-
ta felelősséggel. 

– Konstruktív ellenzékként 
minden olyan ügyet támogat-
ni fogunk, amely hazánk és a 
magyar emberek javát szol-
gálja – mert nem az ország-
nak, hanem a kormánynak 
vagyunk az ellenzéke. A rám 
bízott munkát pedig alázat-
tal, tisztességgel és követke-
zetességgel fogom végezni 
– emelte ki. 

A honvédelmi és rend-
védelmi bizottság alelnöki 
posztjával kapcsolatban el-
mondta, örül a lehetőségnek. 

– Testhezálló ez a feladat 
a számomra, hiszen har-
minc évnyi egyenruhás ta-
pasztalattal a hátam mögött 

segíthetem az Országgyűlés 
munkáját a magyar embe-
rek biztonsága érdekében. 
Ahogy eddig, ezután is a ha-
zámat szolgálom – szögezte 
le dr. Takács Árpád.

A bizottság első feladatai 
között volt Ruszin-Szendi Ro-
mulusznak, akkor még a hon-
védelmi tárca várományosá-
nak, valamint Pósfai Gábor 
belügyminiszter-jelöltnek a 
meghallgatása – akik ezután, 
május 12-én tettek miniszteri 
esküt a parlamentben.

Dr. Takács Árpád ország-
gyűlési képviselő megjegyez-
te, hogy Magyarország bizton-
ságának megőrzéséhez elen-
gedhetetlen ennek a két mi-
nisztériumnak a stabil műkö-
dése. A gyakorlatban dől majd 
el, hogy a „felvázolt tervek mö-
gött valódi szándék és végre-
hajtható program áll-e”.

Az ünnepséget dr. Becsei 
László főigazgató főorvos 
és Csachó Stella ápolá-
si igazgatóhelyettes beszé-
de nyitotta meg. A főigazga-
tó hangsúlyozta: kulcsfontos-
ságú, hogy az egészségügy-
ben dolgozók merjenek és 
tudjanak beszélni hivatásuk 
szépségeiről.

– Az ápolás és a gyógyí-
tás felemelő érzés. Ismer-
tessük meg a környezetünk-
kel, a szülőkkel és a fiatalok-
kal azokat a pillanatokat, ame-
lyeket csak mi élhetünk át a 
betegágyak mellett. Florence 
Nightingale és Kossuth Zsu-
zsanna öröksége ma is él, és 
közös feladatunk, hogy vissza-
állítsuk hivatásunk méltóságát 
– fogalmazott dr. Becsei Lász-
ló, hozzátéve, hogy a jól felké-
szült szakemberek erkölcsi és 
anyagi megbecsülése a társa-
dalom alapvető érdeke.

Az ünnepség ezután szak-
mai programokkal folyta-
tódott: Földi Anikó okleve-
les ápoló idézte fel a mo-
dern ápolóképzés alapítója, 

Florence Nightingale alakját, 
majd a fiatal generáció képvi-
seletében Bakó Dominik Má-
tyás, a BSZC Szent-Györgyi 
Albert Technikum és Kollégi-
um végzős tanulója osztot-
ta meg gondolatait arról, mit 
jelent ma a hivatástudat egy 
pályakezdő számára.

A fénypont a díjátadó volt, 
ahol az év legjobbjait jutal-
mazták. Az „Év szakdolgo-
zója” elismerést 2026-ban 
Gúthné Sánta Erika, a moz-
gásszervi sebészeti osztály 
(traumatológia és ortopédia) 
békéscsabai részlegének fő-
nővére vehette át.

– Nagyon hálás és meg-
rendült vagyok, nem számí-
tottam a díjra. Ez az elisme-
rés az egész traumatológiai 
és ortopédiai csapat érdeme. 
Szerintem az ápolói hivatás-
hoz kitartás, nagyfokú em-
pátia és jó kommunikációs 

készség kell. Nagyon sok 
elkötelezett kollégám van a 
vármegyei kórházban, akik 
ugyanúgy megérdemelnék 
ezt a díjat – nyilatkozta sze-
rényen a főnővér.

Az „Év kiváló tanulója” cí-
met most Bakó Dominik Má-
tyás kapta meg. A végzős 
gyakorló ápoló diák szerint a 
legfontosabb, hogy az ember 
úgy forduljon a betegek felé, 
ahogyan ő maga is elvárná 
azt fordított helyzetben.

– Kell egyfajta elhivatott-
ság, hogy az ember ne csak 
feladatként tekintsen a mun-
kára. Van egy idézet, ami 
a szemem előtt lebeg: „Ha 
egy életet mentesz meg, hős 
vagy. Ha százat, akkor ápo-
ló.” Erre lehetünk igazán 
büszkék – mondta a fiatal dí-
jazott, aki már tanulóként bi-
zonyította rátermettségét.

Sipos Gábor

A „Szövetségben élünk” mot-
tóval meghirdetett Családi és 
missziói napon, az evangé-
likus nagytemplomban Kon-
dor Péter püspök és Verasztó 
János egyházkerületi mis�-
sziói lelkész köszöntötte az 
egybegyűlteket, majd dr. Ko-
rányi András püspökhelyettes 
vezette be a nap közpon-
ti témáját az ige gondolatain 
keresztül. 

A délelőtti istentisztele-
ten Grendorf Péter budapest-
angyalföldi lelkész hirdetett 
igét, majd Görög Ibolya jól is-
mert protokollszakértő követ-
kezett, aki a „Mindennapi pro-
tokoll – a békés együttélés je-
gyében” című előadásában 
a hétköznapi tisztelet, a tár-
sas érintkezés és a közösségi 

kultúra elengedhetetlen sza-
bályaira hívta fel a figyel-
met. Ezt követően a hang-
súly a kötetlenebb, interaktív 

párbeszédre helyeződött át. 
A résztvevők hat különbö-
ző szekcióülés közül választ-
hattak, amelyek mindegyike 
rendkívül aktuális és sokszínű 
témákat boncolgatott.

Délután a Calandrella ka-
marakórus (Kutyejné Ablon-
czy Katalin vezetésével), 
az Alföld Quartet, valamint 
Rázga Áron zongoraművész 
kápráztatta el a közönséget 
a nagytemplomban, majd 
a kistemplomban a misszió 
nappal összefonódó kórus-
találkozó hét kórusa – köztük 
a Békéscsabai Evangélikus 
Vegyeskar – adott műsort.

A lélekemelő rendezvény 
vasárnap a kistemplomban 
zárult Hajduch Szmola Patrik 
igehirdetésével, és a kórus-
találkozó egyesített énekka-
rának szolgálatával.

Bere Mátyás

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Ünnepségen köszöntötték 
az egészségügyi szakdol-
gozókat az ápolók nem-
zetközi napja alkalmából a 
Békés Vármegyei Közpon-
ti Kórház békéscsabai tag-
kórházában. Az eseményen 
nemcsak a múlt nagy alakjai 
előtt tisztelegtek, hanem el-
ismerték a jelen kiválósága-
it és a jövő reménységeit is.

Békéscsaba adott otthont május 16–17-én a Déli Evangé-
likus Egyházkerület idei Családi és missziói napjának, va-
lamint az Országos Evangélikus Kórustalálkozónak.

Gúthné Sánta Erika és Bakó Dominik Mátyás díjazottak Kondor Péter evangélikus püspök a nagytemplomban

Mintegy 250-en énekeltek egyszerre a kistemplomban



Idén, 2026-ban emlékezünk mohácsi csa-
ta 500. évfordulójára: II. Lajos király sere-
ge 1526. augusztus 29-én szenvedett ve-
reséget Szulejmán szultán túlerőben le-
vő hadától. A csatában Békés megyeiek 
is részt vettek. A magyar vereség jelentő-
ségét nem tagadva érdemes megemlékez-
nünk azokról a sikerekől is, melyeket a kö-
zépkori Békés megyeiek 1526 előtt a török 
ellen elértek.

1443 őszén I. (Jagelló) Ulászló király és Hu-
nyadi János hadjáratot vezettek az Oszmán 
Birodalom területére. A téli hadjárat bebizo-
nyította, hogy a török sebezhető. A visszaú-
ton, 1444 januárjában, a szerbiai Krusevácnál 
Ulászló király birtokot adományozott gerlai 
Ábránfy Tamásnak: Kígyós nevű jószágot ad-
ta neki Temes megyében. Az adományozó ok-
levelet Esztergomban őrzi a Prímási Levéltár.

1476-ban Ábránfy Tamás fia, Sebestyén 
hadakozott a törökkel. Ez év februárjában Má-
tyás király elfoglalta a Száva menti Szabács 
várát. Antonio Bonfini művéből tudjuk, hogy 
1476 nyarán ismét összecsaptak a török és 
magyar harcosok. Ali bég csapatai átkeltek 
a Dunán, és Temesvár környékéig jutottak. 
A keresztény erők Pozazin nevű helységnél 
megütköztek a törökkel, és győzelmet arat-
tak fölöttük. Bonfini művének magyar fordító-
ja, Kulcsár Péter Pozsareváccal azonosította 
Pozazin nevet. Nenad Obradović hívta föl rá 
a figyelmet, hogy Pozsarevác a Duna déli ol-
dalán helyezkedik el Pozazint pedig a Duna 
északi oldalán kell keresnünk. A keresztény 
sereg győzelmének helye így Alsópozsgással 
– Pojejena, Požežena – azonosítható. A 
győztes csatát Bonfini szerint 1476. augusz-
tus idusán, vagyis augusztus 13-án vívták. 
Bonfini felsorolja azokat a keresztény tiszte-
ket, akiket a török betörés hírére mozgósí-
tottak: a nehézlovasság parancsnokai között 
Ábránfy Sebestyént (Sebastianus Abree) is 
megemlítette.

1514. január 7-én gerlai Ábránfy Sebes-
tyén és Péter birtokot adományoztak Radák 
Balázsnak Csabán. Nem sokkal később, 
1514. január 18-án II. (Jagelló) Ulászló ki-
rály megerősítette ezt az adományt. Ugyan-
ezen a napon a király másik oklevelében cí-
mert adott Radák Balázsnak (DL 67255.). A 

címeren látható vitéz puskával lő egy nyila-
zó turbános vitézre, nyilván törökre. Ez az ok-
levél ugyan Csaba nevét nem említi, mégis 
elmondható, hogy egy Csabán birtokot nyert 
embernek szól, ősei tetteire emlékezve. Kér-
dés, milyen hadi tettekről van itt szó. A déli 
végváraknál mindenesetre volt mód török el-
leni harcokra.

A gyulai számadáskönyvben megemlékez-
tek azokról a harcosokról, akik a mohácsi csa-
tába vonultak. Vezetőik közül ismerjük Horvát 
(Susalics) István, Serjényi László, Pál deák 
nevét, egy 1527-ben írt levél pedig Serjényi 
Mihály részvételéről szól, akinek szinte min-
den embere elesett a „török császár csatájá-
ban” (in conflictu Cesaris Thurcarum).

Az ütközetnek további Békés megyei vo-
natkozásai is vannak. A Magyar Nemzeti Le-
véltár Békés Vármegyei Levétlára konferen-
ciát szervez Békés megye és a mohácsi csa-
ta kapcsolatáról. Országosan ismert kuta-
tók, valamint levéltárunk munkatársai osztják 
meg tudásukat a csata részleteiről és a ma-
gyar sereg Békés megyei résztvevőiről (Papp 
Sándor, Sebők Ferenc, Neumann Tibor, Fa-
ragó Dávid, Szarka József, Németh Csa-
ba, Halmágyi Miklós). A rendezvény 2026. 
június 2-én, 11 órától esedékes Gyulán, a 
Mogyoróssy János Városi Könyvtárban. Ta-
lálkozzunk ott!

Dr. Halmágyi Miklós
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APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Síremléktisztítás környezetbarát módon. Telefon: 

20/774-7455 és 30/3841-726.

•	 Matematikából korrepetálás középiskolásoknak. 

Telefon: 70/392-0459.

•	 Borosgyán 2. számú tavon horgászhely eladó. 

Érdeklődni a 30/935-7274 telefonszámon.

HELYSZÍN: CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS KÖZPONT
                       ÉS KÖRNYEZETE

14.00

15.00

15.30

17.00

14.00 - 17.00

ÉVI TÜNDÉR

CSABA I SZÍN ISTÚDIÓ GYERMEKNAPI MŰSORA

MAMINBABA- HORDOZÓS LAT IN F ITNESS BEMUTATÓ

CSIMOTA ZENEKAR

KENUZÁS A BÉKÉSI KAJAK-KENU KLUB JÓVOLTÁBÓL

A RENDEZVÉNYEN VALÓ
RÉSZVÉTEL INGYENES
A LÉGVÁRAK HASZNÁLATÁNAK
KIVÉTELÉVEL!

KÍSÉRŐ PROGRAMOK (14.00 - 18.00)

STÉG PROGRAMOK:

2026.
MÁJUS 31.
14.00 - 18.00VÁROSI

GYERMEKNAP
A CSABAGYÖNGYÉBEN

MIKI BÁCSI FESTŐMŰHELYE KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ
CSILLÁMTETOVÁLÁSARCFESTÉS

BOBO-CAR PÁLYA

UGRÁLÓVÁR

TŰZOLTÓAUTÓ BEMUTATÓ (14.00-16.00)

HELEN DORON GYEREKANGOL
DOGLAND KUTYASULI BEMUTATÓ

+ HOT-DOG GOFRI VATTACUKOR FAGYI
KÜRTŐSKALÁCS LUF I GYERMEKJÁTÉKOK

KÖRÖS MAKETT KLUB

SZABAD TORNA SE- ÓRIÁS SZIVACS TORNAPÁLYA

KIS ZSENI BEMUTATÓ

L A K Á S P Á L Y Á Z A T
Pályázati felhívás Békéscsaba Megyei Jo-
gú Város Önkormányzata tulajdonában ál-
ló bérlakásokban történő elhelyezésre.

1. Ifjúsági garzonlakások:
Dózsa György út 7. B. I. em. 7. (1 szobás, 
összkomfortos, 31 m2, bérleti díja: 10 900 Ft/hó)
Fövenyes u. 1/2. I. em. 7. (1,5 szobás, össz-
komfortos, 40 m2, bérleti díja 10 900 Ft/hó)  
Fövenyes u. 1/2. I. em. 9. (1,5 szobás, össz-
komfortos, 40 m2, bérleti díja 10 900 Ft/hó)
Fövenyes u. 1/2. II. e. 15. (1,5 szobás, össz-
komfortos, 40 m2, bérleti díja 10 900 Ft/hó)
Fövenyes u. 1/2. II. em. 18. (2 szobás, össz-
komfortos, 40 m2, bérleti díja 10 900 Ft/hó)

A nyertes pályázók 100 000 Ft óvadékot kö-
telesek fizetni, és havi 10 000 Ft/hó/fő lakás- 
előtakarékossági szerződést kötni.

2. Szolgálati bérlakások:
Lepény Pál u. 3. fszt. 1. (3 szobás, össz-
komfortos 66 m2; bérleti díja: 64 746 Ft/hó)   
Lepény Pál u. 3. fszt. 2. (1,5 szobás, össz-
komfortos 40 m2; bérleti díja: 39 240 Ft/hó)

A nyertes pályázó 100 000 Ft óvadékot köte-
les fizetni.

A pályázaton való részvétel részletes feltét-
eleit a pályázati adatlapok mellékletében sze-
replő tájékoztató tartalmazza.

A pályázat részletes leírása, a benyújtásá-
hoz szükséges pályázati adatlap és a tá-
jékoztató a polgármesteri hivatal szociálpo-
litikai osztályán igényelhető és letölthető a 
bekescsaba.hu weblapról a pályázati hírek 
menüpontban.
A pályázat benyújtásának postai címe: Bé-
késcsaba Megyei Jogú Város Polgármeste-
ri Hivatala Szociálpolitikai Osztály, 5600 Bé-
késcsaba, Szabadság tér 11–17.
A pályázat benyújtásának elektronikus cí-
me: szocialis@bekescsaba.hu
A pályázat beérkezésének határideje: 
2026. május 29. 12.00 óra. A határidőn túl be-
érkezett pályázat érvénytelen.
Bővebb felvilágosítás a polgármesteri hiva-
tal szociálpolitikai osztályán kérhető. Telefon-
szám: 66/886-502, 66/886-506.

Békés megyeiek török ellenes harcai a középkorban

A mohácsi csata évfordulójára 

SZÉPKORÚ

90

Miklya Béla (90)

Meghívó
t r i a n o n

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önt és minden megemlékezőt

a NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
alkalmából rendezett megemlékezésre, 2026. június 4-én, csütörtökön, 18.00 órakor,

az Andrássy út – Jókai utca kereszteződésében található Trianon-emlékműnél.
PROGRAM:

Megemlékező beszédet mond Dr. Csajányi Melinda, a Békéscsabai Bartók Béla Művészeti Szakgimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskola főigazgatója, ezt követően műsort adnak az intézmény diákjai

Koszorúzás

 

Radák Balázs csabai birtokos 1514-ben 
kapott címere



A történet úgy kezdődött, 
hogy múlt április 16-án es-
te egy ügyvédként bemutat-
kozó férfi hívta fel a párt, és 
a hosszas beszélgetés so-
rán másoknak is átadta a te-
lefont. Többek között egy nő-
nek, aki – miután a felhívott 
férfi helyesbített, hogy neki lá-
nya van – sírt és segítségért 
könyörgött. Az álügyvéd 10, 
15, 20 év fegyházbüntetésről 
és arról beszélt, hogy a letar-
tóztatott lány óvadék ellené-
ben szabadulhat. 

A szülőktől az idegenek 15-
20 millió forintot kértek kész-
pénzben, az apa azonban kö-
zölte velük, hogy csak utalni 
tudnak, és legfeljebb 6 milliót. 
A próbálkozások limittúllépés 
miatt meghiúsultak, a bank-
ból pedig kétszer is felhívták 
a házaspárt azzal, hogy zárol-
ják a számlájukat, mert csalás 
áldozatai. Kérték őket, hogy 
ne utaljanak pénzt.

Erre az ismeretlen telefo-
nálók utasítására azt mondták 
a banki ügyintézőnek, hogy 
autót vásárolnak a lányuknak, 

ezért utalnak el ekkora ös�-
szeget, így a bank feloldotta a 
számlájuk zárolását.

További nagyon gyanús jel 
volt, hogy az idegenek egy 
külföldi néven lévő számlá-
ra kérték a pénzt. Az anya rá-
kérdezett, hogy miért, és azt 
a magyarázatot kapták, hogy 
a lányukat azért tartóztatták 
le, mert külföldre akart felad-
ni egy kábítószert tartalmazó 
csomagot.

A telefonálgatás két napig 
tartott, majd amikor két rész-
letben a 6 millió forint elutalá-
sa megtörtént, az álügyvéd el-
érhetetlenné vált. A szülők ez-
után hívták fel a vejüket, aki 
elmondta, hogy minden rend-
ben van a feleségével.

Bárkivel előfordulhat, hogy 
ilyen telefonhívást kap, ezért 
a rendőrség kéri, hogy be-
széljenek szeretteiknek, külö-
nösen az időseknek az ilyen 
és ehhez hasonló csalási for-
mákról! Tudatosítsák szüleik-
ben, nagyszüleikben, ha ilyen 
hívást kapnak, szakítsák meg 
a vonalat és hívják fel azt a 
rokonukat, gyermeküket, uno-
kájukat, akiről az idegen be-
szél. Így rögtön kiderülhet, 
hogy valójában nincs is sem-
mi baj, hanem csak egy csaló 
akarja becsapni őket.

További hasznos tanácsok: 
Kiberpajzs – Védd szerette-
idet! https://www.kiberpajzs.
hu/vedd-szeretteidet

Délután megnyílt a szabad-
téri játszóház: babajátszó, 
ügyességi játékok, kézműves 
foglalkozások, no és a nagy-
színpad vitte a program gerin-
cét. Takács Péter intézmény-
vezető elmondta, az 1991-es 

alapításuk évében, az akkor a 
lakótelepen rendkívül nagy lét-
számban élő gyerekekre való 
tekintettel rendezték meg elő-
ször a gyermeknapi előzetest.

– Azért előzetesen tartjuk, 
hogy ne ütközzünk a városi 

programokkal – tette hozzá. – 
Azonfelül a rendelkezésünk-
re áll a gyönyörű Féja Géza 
tér. Ráadásul eddig rendkívül 
nagy szerencsénk volt min-
den évben az időjárással.

Közben a színpadon a 
Lencsési Óvoda nagycsopor-
tosai, valamint a közösségi 
ház ovis taekwondo csoport-
ja mutatkozott be. Azt köve-
tően a Békéscsabai Család-
segítő és Gyermekjóléti Köz-
pont munkatársai által reggel 
óta a helyszínen készített, 
mintegy félezer palacsintát 
osztottak ki a gyermekeknek. 

A rendezvényen mindig 
vannak kiegészítő programok 
– többek között íjászati, lo-
vaglási lehetőség, valamint 
légvár, arcfestés, horgászat. 
Az eseményt a vissza-vis�-
szatérő mezőberényi Kacagó 
Bábszínház zenés mesejáté-
ka és Tücsök Peti zenés in-
teraktív műsora zárta.

Such Tamás

Takács Péter, a Lencsési Kö-
zösségi Ház vezetője kiemel-
te, jó érzés, hogy 19 éve élet-
ben tudják tartani a fesztivált.

– Mindig vannak olyan alko-
tók, akik időt, energiát és szel-
lemiséget nem kímélve készí-
tik és küldik be munkáikat, így 
áll össze a program, ahol a 
zsűri, az érdeklődők és az al-
kotók együtt tekinthetik meg 
a műveket. Idén is rendkívül 
erős alkotások érkeztek, ame-
lyek megalapozzák a folytatást 
a következő évre – mondta.

A zsűri tagja volt Dobóczky 
Zsolt fotóművész, Szőke Já-
nos fotóművész, valamint Di-
ós Zsolt, a Békéscsabai Mé-
diacentrum Kft. tanácsadója.

– Láthattunk jó mozit, ki-
fejezetten szórakoztató pro-
dukciókat. A számítástechni-
ka fejlődésével egyre inkább 

összemosódnak az audiovi-
zuális műfajok. Jó példái vol-
tak ennek azok az alkotások, 
amelyekben mozgóképek és 
élő hangfelvételek is megje-
lentek. Talán az alkotás örö-
me a legfontosabb minden 
kreatív tevékenységben – 
emelte ki Dobóczky Zsolt.

Az eredmény a következő 
lett: 1. díj Csidér Bálint (Szol-
nok) – Metamorfózis; 2. díj 
Radulovic Attila (Szeged) – 
Szingularitás; 3. díj Eifert Já-
nos (Budapest) – Montage. A 
Lencsési Közösségi Ház kü-
löndíját Pljesovszki Gábor 
(Délegyháza) kapta A fény 
határán című alkotásért, a 
Katona Péter-különdíjat Ba-
rabás Ferenc (Békéscsaba) 
vehette át a Mohács 1526–
2026 című alkotásáért.

Babcsák Dóra

Rekordérdeklődés övezi a 
Békéscsabai Jókai Színház 
casting felhívását a Valahol 
Európában című musical 
gyerekszerepeire. Az első 
válogatót május 8–10-én 
tartották 150 gyerek rész-
vételével, a második május 
27–28-án lesz majd, oda 
csak a 6–10 évesek jelent-
kezését várják. 

A darab a magyar zenés 
színház egyik legismertebb 
alkotása, ami egyszerre szív-
szorító és felszabadító. A 
produkció különlegessége, 
hogy a színpad ismét gyer-
mekekkel, fiatal tehetségek-
kel, új energiával telik meg. 
A Valahol Európában igazi 
családi darab, amely minden 
generációt megszólít. Az el-
ső castingon a fiatalok együtt 
dolgozhattak Pányik Tamás-
sal, a darab rendezőjével, 
Hevesi Fanni koreográfussal 
és Gulyás Levente zenei ve-
zetővel is.

Tege Antal, a Békéscsa-
bai Jókai Színház főrende-
zője úgy fogalmazott, hogy 
egy olyan emblematikus mű-
ről beszélünk, amelyet min-
den színháznak előbb-utóbb 
kötelessége bemutatni.

– A darabválasztás telita-
lálat, hiszen egy olyan mu-
sicalről van szó, ahol a gye-

rekszereplők részesei tud- 
nak lenni egy kicsit szomo-
rú, de mégis felemelő törté-
netnek. A darab és ez a hi-
hetetlenül pozitív hozzáállás 
lehet a kulcsa annak, hogy 
ennyien eljöttek a castingra 
– fejtette ki a főrendező.

Pányik Tamás kiemelte: 
a sok jelentkező jó visszajel-
zés mindenki számára, hogy 
vannak gyerekek, akik meg 
szeretnék mutatni magu-
kat a színpadon a közönség 
előtt. A fiatal rendező nem-
régiben a Muzsika Hangja 
című musicalnél dolgozott 
együtt gyerekszereplőkkel, 
mégpedig Szolnokon.

– A gyerekek végtelen 
őszinteséggel és nyitottság-
gal tudnak hozzáállni minden 
darabhoz. Egyszerűen olyan 
csillogás van a szemükben, 
ami magával tudja ragadni a 

nézőket, aminek köszönhe-
tően úgy tudunk beszélni va-
lami fontos és komoly témá-
ról, hogy közben tudunk ne-
vetni is – mondta.

A casting és az azt köve-
tő próbafolyamat lehetősé-
get ad arra, hogy a gyere-
kek jobban megismerjék ön-
magukat, és megtapasztal-
ják az együttműködés erejét. 
A háromnapos válogató vé-
gén az első castingon több 
mint húsz gyereket válasz-
tottak ki az alkotók. A máso-
dik meghallgatásra a 6–10 
éves gyerekek május 24-ig 
jelentkezhetnek, a castingot 
május 27–28-án tartják.

A Valahol Európában című 
musical bemutatója október 
2-án lesz a Békéscsabai Jókai 
Színház nagyszínpadán.

Gulyás Gergő
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Digiporáma Fesztivál Valahol Európában – gyerekszereplőkkel

Az első castingon a fiatalok együtt dolgozhattak Pányik Tamással, a darab rendezőjével

Barabás Ferenc és Takács Péter a díjátadón

6 milliót csaltak ki a házaspártól Gyermeknapi előzetes a Lencsésin
Egy Békés megyei házas-
pártól csaltak ki ismeret-
len telefonálók 6 millió fo-
rintot úgy, hogy azt mond-
ták nekik: a fiukat letartóz-
tatták. A párnak ráadásul 
nincs fia, hanem egy lánya 
van, valamint a bankból is 
felhívták, figyelmeztették 
őket, hogy csalás áldozatai 
lesznek, ha utalnak.

Szokásosan nagy érdeklődés övezte a Lencsési Gyer-
meknapi Előzetest a helyi közösségi házban és a mellette 
található Féja Géza téren május 15-én. Az 1991 óta zaka-
toló rendezvényen többfrontos program várta az érdeklő-
dőket, a szervezők pedig 500 darab palacsintát osztottak 
szét a megjelentek között.

Nyilvános vetítéssel és zsűrizéssel egybekötve ren-
dezték meg a XIX. Békéscsabai Digiporáma Fesztivált a 
Lencsési Közösségi Házban a közelmúltban. Az országo-
san is egyedülálló eseményen idén 15 alkotó 24 pályamű-
vét mutatták be.
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8 Sport Csabai Mérleg

Óvodai Sportnap – közel 400 gyermek mozgott együtt

Bringázz a suliba! Együttműködés a kerékpáros turizmusért

A programot Varga Tamás al-
polgármester nyitotta meg, 
majd a közös bemelegítést 
követően kezdetét vette a mi-
ni olimpia.

– Ez egy patinás rendez-
vény, hiszen közel három év-
tizede szervezi meg a város. 
A célunk, hogy a gyerekeket 
a mozgás szeretetére próbál-
juk ráhangolni. Az óvodai ne-
velési programokban is ben-
ne van a mozgásfejlesztés, 
de egy ilyen nagy, közös, já-
tékos verseny a reményeink 
szerint még inkább a moz-
gás és a sport felé irányítja 
a gyermekeket – fogalmazott 
Varga Tamás.

A város valamennyi óvo-
dájából érkeztek csapatok. 
A Szigligeti Utcai Óvoda 25 

nagycsoportossal érkezett a 
programra. 

– Minden évben részt ve-
szünk ezen a sportrendez-
vényen. Nagyon szeretjük, 
mert a városból több óvoda 
nagycsoportosai együtt tud-
nak mozogni, felszabadul-
tan, vidáman – mondta Balog 
Krisztina óvodapedagógus.  

– Nagyon szeretek mozog-
ni, focizni, mert ilyenkor leg-
alább nem a képernyő előtt 
vagyok és lustulok, hanem 
sportolok – mondta Mohácsi 
Máté Tamás a Szigligeti ovi 
Pillangó csoportjából.

A Dr. Becsey Oszkár Utcai 
Óvoda 10 nagycsoportossal 
érkezett. Botyánszki Bence, 
az intézmény óvodapedagó-
gusa szerint a rendezvény 

évről évre nagy élményt je-
lent a gyerekeknek, akik iz-
gatottan várják azt.

– Sorversenyeken, külön-
böző feladatokon veszünk 

részt. Gurítjuk a labdát, fu-
tunk, mozgunk, sokat neve-
tünk, nagyon jól érzem ma-
gam – jegyezte meg Kapáli 
Szofia a Becsey oviból.

Az Óvodai Sportnapot 
1995-ben indította útjára 
az önkormányzat a néhai 
testnevelő, Kováts Tibor, 
valamint Tóth Pál kezde- 

ményezésére. A hagyomá-
nyos esemény azóta is fon-
tos szerepet tölt be a város 
sportéletében.

Babcsák Dóra

Békéscsaba nagycsoportos óvodásai ezúttal az esős idő 
miatt az Evangélikus Sportcsarnokot vették birtokba má-
jus 12-én, ott tartották meg a 29. Óvodai Sportnapot. Az 
idei eseményre a város óvodáiból közel 400 gyermek ér-
kezett, hogy játékos feladatokon és sorversenyeken mér-
je össze ügyességét.

Május negyedikén országszerte kétszáz iskola részvéte-
lével rajtolt el a Magyar Diáksport Szövetség népszerű 
kezdeményezése. A cél egyszerű, de annál fontosabb: az 
autókat és a buszokat váltsa fel az izomerő. Békéscsabá-
ról a Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola is 
csatlakozott a mozgás népszerűsítéséhez.

A sportbringázás és a hob-
bi kerékpározás találkozá-
si pontjává vált a város má-
jus 16-17-én, amikor ötödik 
alkalommal rendezte meg 
közösen Békéscsaba, Bé-
kés és Gyula önkormány-
zata a Háromváros Kerék-
páros Fesztivált. 

Békéscsaba kerékpárosbarát 
város, a Bringázz a suliba! 
program pedig nem csupán 
egy kampány, hanem közös-
ségi élmény, amely a reggeli 
dugók helyett a friss levegőt 
és a mozgás örömét kínálja a 
diákoknak. A Savio iskolában 
először két osztály vágott be-
le a kalandba, de a lelkese-
dés ragadós.

A program egyik legna-
gyobb vonzereje a játékos-
ság: a gyerekek minden brin-
gával vagy rollerrel megtett 
reggel után matricákat gyűjt-
hetnek. Ezek nemcsak az 
egyéni gyűjtőíveket díszítik, 
hanem az osztályok közös 
plakátjait is, kovácsolva ez-
zel a közösséget.

A szülők fellélegezhetnek, 
hiszen a program leveszi a 

„reggeli sofőrködés” terhét a 
vállukról, miközben a gyere-
kek mozognak. A Savio ve-
zetése, pedagógusai a kez-
deményezés mellé álltak. Si-
pos Erika testnevelő tanár el-
árulta: a cél, hogy minél töb-
ben járjanak kerékpárral.

A részvétel komoly tá-
mogatást is jelenthet az is-
koláknak. Azok az intézmé-
nyek, ahol minden hatodik 
tanuló legalább négyszer ke-
rékpárral vagy rollerrel érke-
zik, garantált 50 000 forintos 
sporteszköz-utalványt kapnak. 
Emellett a beszámolót feltöltő 
iskolák között további negy-
ven darab, ugyanekkora ér-
tékű utalványt sorsolnak ki a 
későbbiekben. Az akció má-
jus 29-ig tart. 

Sipos Gábor

Már a bemelegítésnél is tisztán látszott, hogy mennyire élvezik a gyerekek ezt a közös programot 

Varga Tamás: A mozgás megszerettetése a cél Az óvodások lelkesen szurkoltak egymásnak Sorversenyeken is kipróbálhatták magukat a gyerekek

Wenckheim 50 teljesítménytúra a sportosabbaknakAz Országos Triálbajnokságot is itt tartották

Idén is a fesztivál kiemelt ese-
ménye volt  a Háromváros 
Kerékpáros Körtúra, amelyet 
szombaton rendeztek meg. A 
körtúra közel 50 kilométeres 
távon járta be a három közép-
békési település: Békéscsaba, 
Békés és Gyula legszebb ré-
szeit. A résztvevők – a legki-
sebbektől a legidősebbekig – 
folyamatosan indultak útnak, a 
békéscsabai rajtpontról 12.30-
kor indult a mezőny egy beme-
legítés után, hogy teljesítse a 
három várost érintő távot.

– Az a mintegy 50 kilométer, 
amit letekerünk együtt, lehe-
tőséget teremt menet közben 

arra is, hogy jó barátságok 
szülessenek, és jókat beszél-
gessünk. Talán ez a legfonto-
sabb üzenete mindennek, túl 
azon, hogy a három telepü-
lés együttműködését is erősí-
ti – fogalmazott Opauszki Zol-
tán, a Békéscsabai Turisztikai 
Egyesület elnöke.

A túrával párhuzamosan a 
Szent István téren az Orszá-
gos Triálbajnokság zajlott, 

ahol a bringások látványos 
és vakmerő bemutatókkal 
szórakoztatták a közönséget. 
A főtér igazi kerékpáros köz-
ponttá alakult, ahol a sportos 
hangulat és a látványos trük-
kök álltak a középpontban.

A bajnokság főszervező-
je, a triál szakág vezetője, Po-
csai Richárd hatalmas lehető-
ségként értékelte, hogy Csa-
bán rendezhették a versenyt.

A Háromváros Kerékpáros 
Fesztivál – amelyhez most a 
Wenchkeim 50 teljesítmény-
túra is társult – elérte célját, 
ami a kerékpáros turizmus, 
a környezetbarát közleke-
dés és az aktív életmód nép-
szerűsítése volt, miközben 
a résztvevők felfedezhették 
Közép-Békés természeti és 
kulturális kincseit.

Bere Mátyás

A Háromváros Kerékpáros Körtúra csabai résztvevői a Szent István térről indultak


